

两万优惠证逾期未审自行失效

本报讯(记者 王红)持有“再就业优惠证”但尚未进行年检者,手中即使持有“就业通行证”,也将不再享受优惠就业扶持政策。昨日,记者从郑州市劳动就业服务管理中心获悉,“再就业优惠证”2006年度审核今年3月31日截止,近2万逾期未经审核的优惠证自行失效。

据介绍,自2006年10月1日起,市劳动部门开始对已经发放的

近10万本“再就业优惠证”进行年度审核,然而,截至2007年3月31日年检结束,全市通过审核的仅有约8万本,尚有2万优惠证持有者没有申报年审。按照规定,工商、税务部门在对扶持对象的营业执照和税务登记证进行校验或检验时,必须要求扶持对象提交年检有效的“再就业优惠证”,因此逾期未经年审的“再就业优惠证”将自行失效,持证人员也将无法享受相关优惠政策。

据了解,凭“再就业优惠证”申请办理各项再就业优惠政策,审批有效期限,暂定至2008年12月31日。

劳动保障部门提醒持证者,如个别人员确实因身在异地、身体状况等特殊原因不得已错过年审,持证者可尽快向当地劳动保障部门申请补办年审,但持证者必须在提出申请的同时,出具错过年审原因的相关证明。

“学雷锋明星”袁成友表示—— “高调”学雷锋 争议也快乐



本报讯(记者 安群英 实习生 张英文 宋晖 图) 籍籍河南,出生在安徽,工作在深圳,河南硬汉袁成友成为三地追逐的“学雷锋明星”。在大多数人对其学雷锋精神肯定的同时,也有认为其学雷锋是为了出名的另类声音。对此,袁成友淡然一笑,平静地说,“高调”学雷锋,争议也快乐。

昨日上午,记者在龙门大酒店见到了袁成友这位河南硬汉。上个月刚刚协助深圳警方抓获劫犯的他,手上和腿上还留有伤痕。他说,在深圳帝王大厦经常会有抢包的小偷出现,他在附近蹲守了一天,协助警方将抢包的小偷抓住,这就是他的执著精神。

袁成友抓小偷上了瘾,常常不顾个人安危。被他抓的小偷有40多人,为了表彰他的事迹,深圳市评他为学雷锋先进个人,全国数十家媒体对他学雷锋的事迹进行报道。央视论坛以《高调学雷锋有何不可?》给予其支持,某网站也以《公交司机请假学雷锋》对这种现象进行讨论。不管褒与贬,袁成友都坦然接受,本次回到家乡,他准备拿出5000元支援家乡修路,他说,献爱心不在钱多钱少,贵在一心一意的行动,如果全社会都献出一份爱心,这个社会会更加温暖和谐。“不管别人评价我学雷锋是高调还是低调,我愿意一辈子学雷锋。”

郑州市第二外国语学校学生曹醒春 天文奥赛获大奖

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 穆文涛) 昨天上午7时许,上街区郑州市第二外国语学校园内,当刚参加全国天文学专业奥林匹克竞赛、只有14岁的曹醒春载誉而归时,全校师生爆发出雷鸣般的掌声。

此次大赛是由中国天文学会普及工作委员会、北京天文馆等单位联合举办,由中学生参加的国家级天文学专业的奥林匹克竞赛,郑州市第二外国语学校初中二年级学生曹醒春经过激烈角逐,成为河南赛区及中西部地区唯一一名进入决赛选手,于今年5月份代表中西部地区参加在厦门举行的总决赛,最终获得全国一等奖。

曹醒春出生在上街区中心路办事处碧花园小区,自小十分热爱天文学,每天早晨40分钟的天文观察是他不可缺少的“早餐”,每年关于天文方面的杂志他订得就不少于6种,上网学习天文知识已经成为他的一大嗜好。2005年考入郑州市第二外国语学校,进入中学后,他接触到地理这门课程,凭借自己对天文的爱好,再加上老师的指点,很快他对很多天文现象形成独特见解。在2006年9月全班学生的一致推荐下,他当选为郑州市第二外国语学校“小小天文家”。

中国天文学会普及工作委员会、北京天文馆等单位举办的由中学生参加的国家级天文学专业的奥林匹克竞赛,是为2007年度国际天文奥林匹克竞赛选拔人才,决赛胜出选手将组成中国国家队参加国际天文奥林匹克竞赛。

独腿民警的15年从警路

本报记者 陈思 通讯员 闫瑞林

经过十多天的抢救,他从昏迷中醒来,但他的左腿已被高位截肢。后又转到解放军153医院,用4块钢板对他骨折的左上臂加以固定,经过几个月的治疗,才保住了左胳膊。

这年,王建成才26岁,正是风华正茂的年纪。

身残志坚工作在一线

1993年,王建成的左腿换了假肢并顽强地站了起来。当时医生说,他生活不能够自理,上班更不可能。

但无比热爱警察这个职业的王建成没有听从医生的嘱咐和家人、同事们的劝说,他拖着残腿和绑着4块钢板的胳膊(这4块钢板至今仍未取出来)来到派出所,坚持要求上班。派出所领导无可奈何,只好安排他在所里做内勤工作,主要帮助同志们整理各种案件材料、登记各种记录、在值班室接电话。

在这平凡的岗位上,王建成凭着坚强不屈的毅力,克服种种困难,一干就是十多年。假肢是靠两根皮带连接着系在腰间,十多年里磨坏了一根又一根腰带。冬天还好些,到了夏天,由于经常出汗,大腿根与假腿结合处经常摩擦得鲜血直流,他用纸擦擦,垫些软东西坚持上班。遇到下雨或是下雪天,他更是举步维艰,从所里的值班室到餐厅只有十几米,他稍不留神就会摔跟头。有一次,他从三楼下楼,一脚踩了空,便从楼上滚了下来,摔得浑身是伤。领导和同志们看在眼里,疼在心里,都劝他说,老王啊,实在不行你就回家歇歇,别上班了。他总是不在乎地说:“没事儿,我早已习惯了。”

把工作当作乐趣

今年4月22日,记者来到京城派出所采访,当讲明来历后,王建成反复说:“我的工作太平凡,千万别宣传。”

他说,多年来,组织上给了他和他的家庭太多的照顾,每年春节,局里都给他补助,所里专门给了他一间房子,照顾他的工作和生活。他上卫生间不能蹲下,所里为了照顾他,从一楼到五楼专门安了坐便器。

“我没有理由不干好自己的工作,快快乐乐地干好每一天,就会忘掉许多烦恼,就会有收获。”王建成眼里充满了泪水。

京城派出所所长张保华告诉记者,王建成每年有2/3的时间都吃住在所里;他工作积极性高,兢兢业业,从不抱怨,不讲任何条

件,把工作当作一种乐趣,带动和影响所内的年轻同志全身心投入工作;他负责内部勤务工作,每天核对接出警登记、案件录入,接警量大,通过他调解和处理的上千起治安案件和民事纠纷,从未出现任何差错,战友们都称他为“调解专家”。

战友薛勇说,王建成靠他惊人的毅力,学会了熟练操作微机,全所的各种案件在网上办公数他精通,新老同志遇到困难都找他帮忙,他再忙再累,不分昼夜,从不推辞。

战友们奉献爱心

王建成的事迹被战友们传颂着。今年3月的一天,郑州市公安局局长周延欣到京城派出所,了解到王建成的情况后,深受感动。他立即派人到河南省假肢中心咨询:现在安装一套普通功能的假肢需要人民币12万余元。于是,郑州市公安局党委经过多方努力,筹得4万元,争取市政府拨款5万元,但仍有5万余元缺口。

昨日,郑州市公安局党委向全局发出捐款倡议。目前,捐助活动正顺利进行着,我们衷心期盼着王建成早日换上新的假肢,挺直身板快乐地工作,幸福地生活。

他是荥阳市公安局一名普通民警,26岁那年,在办案途中失去了左腿;他高位截肢,身上绑着四块钢板,工作时只能弓着腰;他长期忍受着疼痛的折磨,承受着生活上巨大的压力,弓着腰在公安战线上整整工作了15年;他成了“法律专家”、“调解专家”……

办案中失去左腿

王建成,今年41岁,是荥阳市公安局一名普通民警。1989年10月,22岁的他从400多名考生中脱颖而出,以全县第一名的总成绩被荥阳公安局录取,分配到城关派出所(现为京城派出所)。

1992年9月29日晚11时许,正在派出所值班的王建成接到报警说“河阴路一饭店有人掂刀闹事”,他迅速驾驶三轮摩托赶往出事地点,当行至索河路西段时,一辆东风大货车迎面撞来,王建成躲闪不及,顿时倒在血泊之中……

高速路上正超车 前方飞来一块砖

本报讯(记者 张立 通讯员 赵公宇)“当时的车速超过100公里,前方突然飞来一块砖,砸向前挡风玻璃,我当时就惊出一身冷汗……”昨日上午,连霍高速638公里处,帕萨特轿车司机王先生说起刚才的经历,仍心有余悸。

昨日上午10时许,高速交警巩义大队刘警官巡逻至连霍高速639公里处,发现一辆帕萨特轿车停在一遮帆布篷的大货车前,轿车的挡风玻璃大面积破裂,车后留下一道长长的刹车印。“我刚才超车时,突然从货车上飞出一块砖头砸向我的车窗玻璃,我急忙踩刹车躲避,可当时速度已超过100公里,根本来不及,砖头结实实地砸在前挡风玻璃上,幸亏没伤着人。”轿车司机王先生说。

货车司机胡师傅说:“砖头是用来压车上的篷布的,谁知道咋会飞出去呢。”根据交通法规,胡师傅对自己驾驶的货车维护不当,造成此次事故,高速交警对胡师傅批评教育后,对其罚款200元,记1分。轿车的损失在民警的协调下,两人经过协商得以解决。高速交警提醒司机朋友,上路之前,一定要认真检查,提前消除有碍于安全行车的各种隐患。

短信往来

(移动、联通用户发送短信到1858355,小灵通用户发送到126680255,每条资费0.5元,不含通讯费)
新鲜事 疑难事 烦恼事
您动手指 就是我们的事

短信调查

搬家丢失茶几 谁该承担责任

我委托搬家公司搬家,可是,一套价值近万元的家具丢了一件茶几,我发现后找搬家公司询问,对方竟然说不知道。从老房子搬的时候还在,可是到新房之后却不见了,难道搬家公司就不应该承担一点责任?
接到读者的短信后,记者与失主李先生取得了联系。李先生介绍说,5月3日下午,他打电话与利民搬家公司约好,把自己的一套家具从开元小区银田花园的老家,搬到空军医院家属院的新家。17:00左右,利民搬家公司一个司机带着4个工人,把沙发和配套的茶几、床、电视等搬到车上,“搬完后司机说,这会儿路上车太多,搬家的车没法走,让我先走,19:00左右把家具准时送到。可是,等家具送来后却发现,和沙发一套的茶几不见了,询问搬家公司的那几个工人,他们竟然说不知道,我赶紧与搬家公司负责人联系,结果他们一直不给答复。”

随后,记者与利民搬家公司取得了联系,负责人陈丙秋告诉记者,经他了解,工人们就没搬过这个丢失的茶几,所以他们不承担任何责任。对于搬家公司的说法,李先生表示不能认同,“老家屋里的东西已经搬完了,工人们装完后我还特意到屋里看了看,什么也没了,到了新家的时候就看不见茶几,搬家公司怎么能说一点责任也没呢?”

李先生说,茶几本身不是很值钱,但是和沙发是一套的,现在丢了一个,到市场上配也不好配,搬家公司不给个说法他是无法接受的。那么,搬家公司到底该不该承担责任呢?河南天翔律师事务所的李华阳律师认为,失主李先生只要能证明搬家公司确实有茶几的存在,并且在搬家后丢的,那么搬家公司就需要承担全部的责任,原价赔偿。本报记者 刘招



美味瓜子竟用工业盐加工

我市查处80余吨私盐

本报讯(记者 孙志刚 实习生 马帅 文/图) 美味的瓜子竟然是用禁止添加的工业盐加工制成,在这样的炒货厂发现80余吨私盐。昨日,盐业、公安等部门联合查处一起今年以来最大的私盐案,捣毁该私盐窝点。

该私盐窝点位于长江路与石柱路东南角的十里铺花寨街,据市盐业局盐政处哈勇介绍,花寨街附近有三个这样的私盐窝点,这些私盐都是禁止用于食品加的非碘盐,来路不明,现场也未发现合法的生产加工等手续。

令现场执法人员吃惊的是,在私盐窝点里面还隐藏着一个大炒货厂。禁止食用的工业盐直接用于炒货加工。记者走进街东边私盐窝点里面的炒货厂,看到约500平方米的仓库里堆满了生瓜子和已加工好的成品瓜子。包装上显示为“郑州市管城区某某食品厂荣誉出品”字样。

由于现场发现的私盐数量惊人,私盐来源及去向尚无法确定。目前,执法部门已将查处的私盐暂扣,对此案正在进一步调查中。



为助逃犯脱法网 众亲戚暴力抗法 疯狂歹徒昨日被捕

本报讯(记者 陈思 通讯员 聂云峰 王自立) 为掩护身为逃犯的亲人再次脱逃,竟疯狂殴打前去抓捕的公安民警。昨日,暴力阻挠民警执法的犯罪嫌疑人李红梅、柳红英、李守环、胡文金等被金水区人民检察院依法逮捕。

4月18日,金水公安分局柳林派出所社区民警王永安在辖区工作时得到一条线索:有一个叫马继生的外省逃

犯在辖区桑园村办了一个兽药厂。王永马上在网上进行比对证实:商丘籍男子马继生曾于1997年3月12日在呼和浩特市绑架他人致死,被当地警方网上追逃。

接到情况报告后,柳林派出所所长任松军、副所长任红彬于当晚8时许带领民警前往仓库进行调查。二人刚走进院门口,就碰到了一女子,任松军出示证件想

询问情况,那女子突然向院内大声喊叫:“爸爸快跑,公安局的来抓你了!”情况紧急,任松军、任红彬一边电话通知民警增援,一边准备就地实施抓捕。就在此时,只见一男子(后证实就是逃犯马继生)从屋内窜出准备翻墙逃走,任松军和任红彬迅速上前将其拽下。当二人正准备将疯狂挣扎的马继生控制时,其亲戚及其厂内工人十余人围上前来,不由分说抄起身边的棍棒、砖块,对两位抓捕民警进行谩骂殴打,直至十余分钟后增援警力赶到。

控制住现场后,浑身是伤的任松军和任红彬被同事紧急送往医院。经检查,两位民警的面部、腿部、背部等处被打伤或咬伤。逃犯马继生对其在呼和浩特市实施绑架的犯罪事实供认不讳,现已移交呼和浩特警方。

爷爷饮酒过量 三岁孙子看丢

本报讯(记者 陈亚洲 实习生 张颖) 新密市的刘老汉在市区某单位上班,昨日中午,因多饮了几杯酒,将在门口玩的孙子给看丢了,幸被交巡警看到,几经周折找到跑丢的孙子送到醉酒爷爷手中。

昨日15时许,新密市公安局交巡警大队五中队民警高萍在3号警亭执勤时听到一阵小孩的哭声,寻声望去,只见一个3岁左右的小男孩在快车道里边哭边跑,高萍立即跑上前去,将小男孩抱到警亭。

为尽快找到男孩的家人,民警向110指挥中心通报情况,如果有人报警找小男孩,请他到3号警亭来。直到17时30分,酒醒的刘老汉才发现小孙子丢失,慌忙找到警亭,民警还闻到他满嘴的酒气。民警们问他不是因为饮酒才把小孙子看丢了,刘老汉不好意思地点了点头。

蚌壳内壁哪来的观音寿星像?

专家认为:可能是养殖户在河蚌内壁置入相关模具所致

本报讯(记者 刘玉娟 实习生 李海艳 文/图) 吃河蚌无意吃出“观音”和“寿星”图像,昨日,新圃南街7号楼的57岁居民罗银根女士在家中拿出她珍藏10年的“宝物”向记者展示,希望有人能对河蚌成像原因做一解释和鉴定。

昨日上午,记者看到罗女士拿来的这对蚌壳,外壳与普通蚌壳无异,呈灰褐色,但奇异的,在亮亮的左右蚌壳内侧,赫然凸现出两枚传说中的“观音”和“寿星”图像。在左侧蚌壳的图像中,观音端坐在莲花宝座上,而右侧的“寿星佬”却是一手拄着手杖,



一手扶着仙桃状的东西。两枚蚌壳上的图像看上去栩栩如生,浑然天成。罗女士说,这个蚌壳是她1997年4月15日在苏州地摊吃河蚌时意外发现的,一直保留至今。

昨天,记者就此咨询了特种水产研究所的一位姓张的工作人员。据水产研究人员分析说,河蚌在自然生存状态下出现这种情况的可能性极小,这应该是养殖户在河蚌的内壁置入相关图像模具,并由模具的长期刺激所致,其原理与河蚌内人工养殖珍珠基本相似。